



Το νέο Νοσοκομείο Καρπάθου σε λειτουργία, επισκέφθηκε ο Περιφερειάρχης, Γιώργος Χατζημάρκος

- **Ήταν το πρώτο έργο που με υπογραφή του Περιφερειάρχη εντάχθηκε στο ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, τον Σεπτέμβριο του 2014**
- ***“Ένα έργο που υπηρετήσαμε με αγάπη και αφοσίωση, ήδη υπέροχο και θα ανέβει ακόμα πιο ψηλά, στο σημείο της λειτουργίας που του αξίζει, γιατί κανείς από εμάς δεν θα επιτρέψει τίποτα λιγότερο”, δήλωσε ο Περιφερειάρχης***

Το νέο Νοσοκομείο Καρπάθου το οποίο βρίσκεται πλέον σε λειτουργία, επισκέφθηκε ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, επί τη ευκαιρία της επίσκεψής του στην Κάρπαθο για τον εορτασμό της 76ης επετείου του Επαναστατικού Απελευθερωτικού Κινήματος Καρπάθου.

Πρόκειται για μια σύγχρονη μονάδα, ένα μεγάλο και κρίσιμης σημασίας έργο για την Κάρπαθο και την Κάσο, ο σχεδιασμός του οποίου έγινε με βάση τις πραγματικές ανάγκες του νησιού, απαντώντας στο επιτακτικό αίτημα της τοπικής κοινωνίας.

Παράλληλα όμως, σηματοδότησε το ενδιαφέρον της Περιφερειακής Αρχής υπό τον Γιώργο Χατζημάρκο στα θέματα των δομών υγείας των νησιών, που διαχρονικά χαρακτηρίζει τον προγραμματισμό των δράσεών της, καθώς ήταν το πρώτο έργο το οποίο εντάχθηκε και χρηματοδοτήθηκε από το ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, ήδη από τις πρώτες μέρες ανάληψης των καθηκόντων της, τον Σεπτέμβριο του 2014, με προϋπολογισμό 6,1 εκ. ευρώ και φορέα υλοποίησης τις Κτιριακές Υποδομές ΑΕ.

Ο Περιφερειάρχης ξεναγήθηκε στο νέο Νοσοκομείο από τον διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου, **Γρηγόρη Ρουμάνη**, καθώς ήταν η πρώτη του επίσκεψη με τη νοσοκομειακή δομή εν λειτουργία.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου είναι εκείνη που χωρίς να έχει την

αρμοδιότητα, χρηματοδοτεί από δικούς της πόρους και εκτελεί δύο ακόμη συμπληρωματικά έργα συνολικού προϋπολογισμού **0,62 εκατ. ευρώ**, που θα συντελέσουν στην εύρυθμη λειτουργία του Νοσοκομείου Καρπάθου, οι διαγωνισμοί των οποίων προκηρύχθηκαν στα μέσα του περασμένου Σεπτεμβρίου.

Πρόκειται για την **Κατασκευή έργων απορροής ομβρίων υδάτων** του περιβάλλοντος χώρου, συνολικού προϋπολογισμού **423.000,00 ευρώ**, έργο που χρηματοδοτείται από ευρωπαϊκούς πόρους της Περιφέρειας, και για την **Κατασκευή ισόπεδου κόμβου** στην είσοδο του Νοσοκομείου, συνολικού προϋπολογισμού **201.612,90 ευρώ**, που **χρηματοδοτείται από ίδιους πόρους.**

Και για τα δύο έργα, η **προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών** λήγει στις **12/10/2020** και η **ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών** θα διενεργηθεί από την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Δωδεκανήσου, στη Ρόδο, την Παρασκευή **16/10/2020.**

Για το νέο Νοσοκομείο Καρπάθου, κατά την επίσκεψή του ο Περιφερειάρχης, Γιώργος Χατζημάρκος δήλωσε:

“Τα έργα είναι άψυχα όταν τελειώνουν και αποκτούν αξία μόνο όταν λειτουργούν. Το νέο Νοσοκομείο της Καρπάθου ήταν η πρώτη χρηματοδότηση του ΕΣΠΑ 2014-2020 που είχα υπογράψει, τον Σεπτέμβριο του 2014. ?

Έκτοτε, το έργο αυτό το παρακολουθούσα σε όλες τις φάσεις του.

Σήμερα, είναι μια ιδιαίτερη ημέρα για μένα γιατί το είδα για πρώτη φορά σε λειτουργία. Με ξενάγησε ο νέος Διοικητής του, ο άξιος Διοικητής και του Γ. Ν. Ρόδου Γρηγόρης Ρουμάνης, και ξαφνικά όλα τα στάδια, όλα τα προβλήματα που κληθήκαμε να αντιμετωπίσουμε στην πορεία του, χάθηκαν από τη μνήμη. ?

Μετράει μόνο ότι σήμερα μια υπέροχη δομή υγείας είναι στην διάθεση των κατοίκων της Καρπάθου και της Κάσου.

Ξέρω, χρειάζεται περαιτέρω στελέχωση. Χρειάζεται κυκλοφοριακό κόμβο.

Λοιπόν, τον κόμβο τον δημοπράτησε η Περιφέρεια μας, και ας μην είναι ευθύνη της, και θα τον χρηματοδοτήσει από Ίδιους Πόρους, γιατί νοιάζεται, ενδιαφέρεται και τα πονά τα έργα στα νησιά μας. Για την στελέχωση, το Υπουργείο Υγείας έχει δρομολογήσει τις προκηρύξεις. ?Σήμερα πήρα την χαρά της συμμετοχής σε ένα έργο με μεγάλη αξία στην κοινωνία. ?Ένα έργο που υπηρετήσαμε με αγάπη και

αφοσίωση.

Ένα έργο που είναι ήδη υπέροχο και θα ανέβει ακόμα πιο ψηλά, στο σημείο της λειτουργίας που του αξίζει, γιατί κανείς από εμάς δεν θα επιτρέψει τίποτα λιγότερο”.